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Przepompownia 2

Dane przepompowni

Zbiornik

Maksymalny doptyw sciekow 10,40 [ m3/h ] Nazwa zbiomnika B, D=1500
Ezed?alze'r ond Ni 223'53([1 il Rzedna pokrywy zbiornika 223,83 [m]
nSuUbG Ieprzgazo0ng Rzedna posadowienia zbiornika 21885[m]
Rzedna rurociagu ttocznego 22233 [m] Wysokosé zbiomika 498 [m]
Rzedna odbiornika 24859 [m] Srednica zbiornika 150 [m]
Cisnienie w odbiorniku (kolektorze) 0,00 [ MPa] Rzedna alarmowa 220,13[m]
Doptywy 1 2 3 4 Rzedna gémego poziomu sciekow 219,98 [m]
z T Rzedna dolnego poziomu sciekow 21940 [m]
Srednica fmm] 20 ) ) ) Rzedna dna zbiornika 219,00 [m]
Rzedna dna [m] 220,13 = = & Zapas alarmowy 0,15[m]
Kat[°] 180 - - - Wysokos¢ retencyjna (robocza) 058 [m]

: N R R N Objetosé retencyjna 1,03 [m3]
Wymianfx{mm] Czas napetniania 4,42 [ min]
Kat Beta [ °] 5 5 - . Liczba pomp 2[-1
Wymiar B [mm] 2 = & S Dopuszczalna liczba wiaczen 6,99 [1/h]

Typ pompy: 80 PZM 15.0/S4Z-2
Nominalne parametry pompy Rzeczywiste parametry pracy
Wydajnosé 36,60 [m3/h] 1 pompa 2 pompy
Podnoszenie 44,00 [m] Wydajnosé pompowni 14,69 15,10 [m3/h]
Moc 15,00 [kW] Wydajnos¢ pompy 14,69 7,55 [m3/h]
Obroty pompy 2930 [obr/min] Wysokos$¢ podnoszenia 47,23 48,13 [m]
Moc 1 pompy pobierana z sieci 15,52 15,18 [kW]
Wymagane parametry pompy Sprawnosé agregatu 0,12 0,07 [-]
Czas pompowania 10,70 13,16 [min]
Wydajnosé¢ 14,40 [m3/h] Liczba wiaczen 4,80 2,40 [1/h]
Podnoszenie 46,52 [m] Zuzycie jednostkowe energii 1,0563 2,0105 [kWh/m3]
Koszt jednostkowy 03169 0,6031 [zt/m3]

Elementy uktadu ttocznego

Wydajnos$é obliczeniowa Q = 14,69 [m3/h] Pracuje 1 pompa
Lp.  Nazwa elementu liosé Srednica wew.[mm] Opo6r [m] V przept. [m/s]

0 Fionsy 1 80,00 0,13 0,81

1 Rura PE100 czarna PN10 90 1802 79,2 17,79 0,83
Wydajnos$é obliczeniowa Q = 15,10 [m3/h] Pracuja 2 pompy
Lp. Nazwa elementu llos¢ Srednica wew.[mm] Opoér [m] V przepl. [m/s]

0 Pion80 2 80,00 0,04 0,42

i Rura PE100 czarna PN10 90 1802 79,2 18,66 0,85




Przepompownia 2

@ =
N £
F £ E o & _E
B = B = [ J o) = R
> EE B EE @ EEi: SET o e
2 S5 E 99 “9322 L Z2g9ogogg
o~ E ©o I E SN [ geggnaee
b 0 $3% 9 “o 8 YNWO Q2 | -0 ¢ S o
N o Q ~ < - < - W, %1 N
. > N
z 0 > £ E 2 H 2
o S - ..n.u. [ o §| Y
§ o £ ] E = £ © s HE
o - © ‘S © & g T - £ ar M
P [ = [ © @ Mm = k | - -
o = @ o < o R £ c 2 B
FRE 5 5 e £ g Egne 2 5 §§ §ef
(4 3
e £ B € 8% B 88Eg® g . > Ef Exw
@ T 9. o 9. 2T 9,58 = o Y = g2 d EEQ
€ %38 g 28 > 38272 g & N © fEfSoSR3
= £ X E &2 £28¢§ - \ I E Eg&8 =L g s
E T35 < © O ‘TS - @ | K] 8 B NZONDB
o T 9 > T & Q@ T o © = WA £ - S5 0TV awm
> == W > > m V,V,WD. T el © WWbaszp
== == 22==0 = o F=20zZa=z0
To o @ N © 1w ¥ M A — o
= = - o o o o o o o o o o =
S~~~ E T
I I I I [ I [ I T [42) I T T T o T I I [<7)
I I I 1 1 L} 1 I 1 I 1 1 {4 I I I
AR = ot o0 Ak L £
1 J) 0 I|||_||||_ ||||||| 1 1 ||I|2
e e e B N 1RO
I I 1 ) 1 ) 1 I 1 1 1 1 1 !
i _ i | i i i i i o I I . O -
R = F|||LIIIlrlllL.IlII_IlII—IIIILIII|4 I ] 1 I I ©
I 1 1 1 I 1 I 1 ~— 1 1 I 1 X
I ! 1 1 L} 1 I 1 I I 1 I I
I 1 ) 1 I 1 I 1 L atbavandiissand v lagas Bl ||I||||||I||_||I|6
S S LR VU U R SN JUOUOR P | i i i i 10
I 1 1 1 I 1 I 1 — I I 1 I I
I 1 1 1 I 1 I 1 1 1 1 1 !
1111111111111111111 o0
i i | i i i i i o q i HE i i
et e T e e e [ i i 1 i |
I 1 ) 1 ) 1 I 1 ~— I I 1 I I
| | 1 1 1 1 | 1 I, S || S S | 1____[©
1 1 1 1 1 1 1 1 | | | 1 I <
I 1 1 1 I 1 I 1 I I 1 I ) I
[~~~ 7F ~"1~~~ .ﬂlll1_111171114Il11_ll11ﬂ.1111—1111w I I ) I I I
" E 7T o ok : -
I 1 1 I 1 I J) 1 1 1 1 I I 3
I L L | o (=1 1 1 1 1 | |
T 1 I T 1 I 1 ((e) I 1 1 1 I I 4
i i i i i i i B T i b N
1 ) 1 I 1 I 1 1 1 ) 1 I !
1 12 1 ! 1 ] 1 o I 1 1 1 I I
||||||||||||||| _||I|4I|||_I|||_|||I|_||I|4 Lol feor s sall s el sl il (e i e oo o & ||_|II|6
1 I 1 I 1 I I 1 {3 I I I [} I -
1 I 1 I 1 I 1 1 1 I 1 I I I
| _ j . | o i i i i i i i i
o _rIII.“rllllullllnlllll_—llllﬂ/_ b et e Tt e iy (Lot pAC Sty oy iy Kt sttt o it (0 0 )
1 ) 1 I 1 I 1 1 1 ) 1 I I I
I 1 I 1 I 1 I I 1 I I I I I I
I 1 ) 1 I 1 — 1 1 1 1 I 1 I I I
1 | . A . A = . | . I . I . . h
o [To} o Yo} o e} o o} o wn o =, O O Al o0} < o o N oo} < o
e} < < [sp} [s0} Al A -~ — o < (<2 [s2} eV} (aV] A ~— ~—

500 — LKS




500 — LKS

Przepompownia 2

223,83 / Rzedna pokrywy
R E— L

Zbiornik : B, D=1500

Konstrukcja : (Nieprzejazdowa)

WEAZ
]

4,98

200

7 A V/ e l 223,63 / Rzedna terenu

Doplywy
1 2 3 4
222,33 _
S Srednica [mm] 200 - & 5
4 Rzedna dna [m] | 220,13 = c ~
. brak Kat [ ° 180 - - -
e Wisl
4 Wymiar A [mm] - - - -
KatBeta [ °] - - - -
Wymiar B [mm] - - - -
i
219,00 / Rzedna dna
o L e S —}&? 218,85 / Rzedna posadowienia
R AT
1,50

WYLOT
: —pe  UWAGA:

1) Katy polozenia kroécow doptywu liczone
zgodnie z ruchem wskazdéwek zegara od
kroéca wylotu (tlocznego)

2) Rzedna kroéca "Doplyw 1" stanowi dana
uwzgledniana w algorytmie wymiarowania
zbiornika




